

“五一”小长假西宁豹街刷屏了

“什么是豹街?”
“豹街在哪里?”
“豹街上都有什么好玩的?”

豹街,“五一”以来西宁最火爆的地名!无论是打开朋友圈还是各大主流媒体的新闻首页,豹街上的热闹场景都立即呈现眼前!这个以“美食一桌菜”“夜游经济集中区”“旅游购物集中区”等为切入点,通过以点带面、拓面成片设计规划,全力打造娱、购、游为一体的美食街区,一夜之间成为西宁市民和外地来宁游客争先打卡的去处。

5月4日晚,记者随着大批“赶集”的人流走进豹街·西海路美食街,感受它的风采。



海龙摄

烟火气十足的美食街是打卡地

随着人群,记者走进了城北区豹街·西海路美食街,自西向东的美食街上热闹极了,每个美食摊位前都聚集着品尝美食的游客。青海土火锅、羊肉炕锅、海鲜烧烤、酿皮、麻辣烫……这些美食是必不可缺少的。一家麻辣烫摊位前,食客拿着各类烫菜排着队,负责烫菜做饭的老板忙得不亦乐乎,她介绍,最近几天每天的人流量都是如此,每桌的翻台率比平时高数倍。

记者采访了解到,很多市民都是被网上热闹的场景吸引而来的,大家带着对豹街的好奇纷纷来此打卡,都想探探豹街的“底”。

“小长假哪都没去,几乎每天都来豹街打卡,昨天看节目、今天尝美食,每天都有新鲜感。”王晶说。像王晶这样每天来打卡的市民还真不少,除了美食外,豹街上的热闹还有很多。

团组织的文艺汇演开始了。在人群中,汇演的队伍穿插其中,与现场游客互动拍照,让热闹的美食节更加有趣起来,皮影戏、少数民族舞蹈、汉服表演、街头唱歌……一个个节目应接不暇,过往的群众或拿着手机拍照、或打开视频直播,纷纷将这里热闹的画面传送给亲朋好友。此刻在场游客人自发送成了“宣传员”,通过多种方式将豹街推送给更多人。

“尝过美食、看完节目展演,再来音乐节享受热闹气氛,真是一次不错的体验。”“现代风格的装饰,让美食街更热闹、更聚人气,这样的活动让人感受到了一个年轻城市的魅力。”“以雪豹为名的豹街真是热闹,希望这波流量也能在西宁点燃……”记者采访多位市民游客后,大家都为这一文旅举措点赞。

这条美食街有特色、有新意

“这条美食街有特色、有新意!”不少西宁市人如是说。

据西宁市城北投资管理有限公司相关负责人介绍,豹街总共分为三个区域,分别是海鲜烧烤区、特色美食区、文创创业区,整条街共设了190多个摊位,不完全统计,每小时人流量达7000人次。整个区域除了传统美食外,还有文艺演出、文创街区等,让游客看节目、品美食的同时,还能到文创区感受创业大学生和退伍军人带来的文创作品和精美的工艺品。通过打卡通关文牒、文创雪糕、文创雪豹工艺品等,让广大游客从另一个角度感受大美青海、河湟文化的魅力,从而更深层次地领略到豹街的风采。(记者 张国静)

文艺汇演点燃现场气氛

一路上穿插的小型文艺汇演,是豹街最吸引人的元素。夜幕降临,各文艺

为爱“减负”!“极简婚礼”成为新趋势

随着天气转暖,婚礼季也拉开了序幕,网络社交平台上有关于婚礼筹备、婚礼仪式等话题不断。随着“90后”“00后”成为婚礼主角,“新人需求”越来越被注重,简约的婚礼形式成为年轻人的心头好,“极简婚礼”逐渐成为一种新风尚。

去繁就简,自在分享喜悦与美好

不要早起接亲、不要繁琐程序、不要司仪煽情、不要铺张排场、不要身体受罪……近年来,喜欢简约婚礼的年轻人越来越多,除去繁琐的仪式和流程、节省开支和时间、追求轻松舒适的现场体验成为了年轻人追求的婚礼形式。

“婚礼重要的是感情,我结婚就只请了化妆师和摄像师,与家人吃了顿饭,感觉也很好,既记录下了美好的瞬间,还与最亲密的人共享了幸福时刻。不累也很高兴!”市民邓明涛表示,结婚应该优先考虑“新人”的感受,传统婚礼接亲时间早,程序繁琐,要花费好多时

间和精力,简化流程让婚礼整个过程变得轻松又愉快。

“西宁现在也有集体婚礼了,多对新人在大家的祝福下完成婚礼,也很有意义。”市民刘女士表示,现在年轻人的观念与老一辈不同,集体婚礼省去了复杂的流程,更简单、更高效,应该倡导这种新形式。

婚礼新形式,汇成美好回忆

只有亲友见证、没有繁琐的仪式、把婚礼搬到风景区……目的地婚礼成为了当下的婚礼新形式。何为目的地婚礼?目的地婚礼是指新人们提前选定一个目的地,在旅行的同时举办结婚仪式。简单高级的婚礼形式、出片率极高的自然风光、更注重新人体验的目的地婚礼已经成为当下越来越多人年轻人结婚的新选择。

“流程有些复杂,听介绍都感觉‘备婚’过程很累。”刚从海湖新区一家婚庆

公司咨询完的市民孙晓玲向记者说:“我们准备年底结婚,咨询了婚礼流程感觉传统婚礼流程太繁琐,现在很流行目的地婚礼,刚和父母商量后决定举行一场目的地婚礼,只邀请双方父母,在旅行途中完成婚礼,也让两人能更加亲密。”问起原因,孙晓玲表示,平时工作较忙,自己想让婚礼更加“纯粹”一些,省去大操大办、过度劳累,选择一个自己喜欢的景区,在雪山草地的见证下,亲人好友的陪伴下,完成“爱的仪式”,简单又不失仪式感。

近年来,“草坪婚礼”“公交车婚礼”等婚礼新形式层出不穷,年轻人选择用“简约而不简单”的极简风格定义婚礼,更注重自身的体验,少了铺张浪费,多了环保理念,“极简婚礼”正成为一种新风尚。

(实习记者 衣凯明)

文明健康 绿色环保

市司法局积极探索“领题+破题+解题”工作机制

本报讯(记者 悠然)日前,为落实市委“每月一题”“每月一地”专题会部署要求,西宁市司法局党组召开“每月一县区”专项调度会。会议专题听取城东区司法行政工作情况汇报,深入分析制约我市县区司法行政工作高质量发展的深层问题和瓶颈难题,研究如何形成市区合力,同题共答,展示特色亮点、找准短板弱项、研究对策措施,共同破解瓶颈、厚植优势,推动全市司法行政工作走在前作表率。

会议强调,要落实市委十五届八次全会精神,聚焦站稳人民立场、夯实基层基础工作要求,用好“同题共答、以效为先”机制,着力从强化政治引领上夯实基层基础,推动党员干部思想作风、能力素质、观念意识转变和提升。着力从站稳人民立场上夯实基层基础,把以人民为中心的发展思想贯穿到基层党建的全过程、各方面。着力从走好群众路线上夯实基层基础,把群众不满意作为根本标准,把工作做到群众心坎上。着力从突出问题导向向上夯实基层基础,着力在意识提升、能力提高、机制建立、手段强化上下功夫,增强基层党组织主动发现、精准发现问题的功能,为基层协调解决困难,激发队伍活力,提升县乡法治工作能力,增强人民群众在法治领域的获得感幸福感安全感。

会议要求,要坚持把党的政治建设摆在首位,持续落实好省委基层党建“六个一”工作要求,以党纪学习教育为契机,以上率下,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。严格落实党政主要负责人履行法治建设第一责任人职责,深入推进“提升行政执法质量三年行动”。聚焦“两年成效显现”目标任务,加快整合基层资源力量,推动社会治理综合服务中心规范化运行、实战化应用。坚持和发展新时代“枫桥经验”,加大社会力量参与社区矫正工作力度,预防和减少重新违法犯罪。认真落实党建引领“有诉必应马上办”机制创新,依法有序扩大法律援助范围,推进线下办事“只进一门”,线上办事“一网通办”,努力提供更多“一站式”“一条龙”“一次办好”的法律服务。

西宁交警开通四部公安交管业务咨询电话

本报讯(记者 金华山)记者从市公安局交通警察支队了解到,5月6日起,市公安局交通警察支队将开通4部公安交管业务咨询电话,受理各类公安交管业务咨询、违法举报和工作意见建议。

记者了解到,车辆管理业务咨询电话:0971-8232082,可咨询新车注册登记、二手车转让登记、电子转籍、变更登记、抵押解押登记、注销登记、补换领机动车行驶证、登记证书、号牌、车辆年审等相关车辆管理业务。

驾驶人管理业务咨询电话:0971-8232996,可咨询驾驶人体检、考试预约、驾驶证换领、变更驾驶证信息、驾驶证增驾、审验、满分教育、驾驶证注销、三力测试、校车资格申请等相关驾驶人证等业务。

交通管理业务咨询电话:0971-6180603,可咨询建议交通设施类(标志标线、信号灯)、交通组织类(路口车道分配、隔离护栏管理、信号灯配时等)相关业务。

交通违法行为举报电话:0971-6180660,可受理各类交通违法行为。同时,建议广大市民关注“西宁交警”微信公众号,私信发送举报违法时间、地点、现场照片或行车记录仪视频,方便辖区交警第一时间核实查处。

电话咨询受理时间:周一至周五9:00至12:00、14:30至17:30,法定节假日除外。除以上4部电话外,西宁市公安局交通警察支队指挥中心122报警电话,将24小时受理车辆违停举报、交通拥堵反映、交通事故报警、市民紧急求助等业务。

西宁市安全隐患 举报受理情况日报

5月4日,西宁市共收到安全隐患举报32件,其中12345政务服务便民热线接收举报31件,西宁市消防救援支队接

收举报1件。举报件主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报(扫描二维码)
- 信访举报: 举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
- 电话举报: 服务热线举报投诉电话: 0971-12345 安全生产举报投诉电话: 0971-8230155 消防安全举报投诉电话: 0971-6333599